
Läs igenom bruksanvisningen 
noggrant innan produkten tas i bruk!
Bruksanvisning i original

33-JMATV
GÖDNINGSSPRIDARE
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INLEDNING 
Tack för att ni valde en produkt från Kellfri AB. Genom att följa säkerhetsinformationen, 
instruktionsmanualen, samt sunt förnuft kommer ni att få många års trevlig användning av 
produkten. Kellfris redskap och produkter riktar sig till den självverksamme lantbrukaren, 
hästintresserade eller övrig lantmänniska med höga krav på funktionalitet.

PRODUKTINFORMATION
Kellfris gödningspridare  kopplas lätt efter din ATV. Gödningsspridaren är den perfekta 
lösningen när tillgång till k-axel saknas.  Sprider med en tallrik och fyra spridarblad. Justerbar 
spridningsmängd. Lämplig till utsäde, gödningsmedel, sand och salt. 

OBS! Levereras omonterad.

ANVÄNDNINGSOMRÅDE
Redskapet är endast avsedd för spridning av gödsel, kan även använda för spridning av frö 
salt, sand mm.

TEKNISK DATA                                           33-JMATV

Volym behållare 160 liter

Vikt 63 kg

Hjuldiameter 360 mm

Hjul Lufthjul

Kulkoppling 50 mm

Spridartallrik 1 st

Växellåda Transmissionsolja SAE 80W-90
Mängd: 250 ml

VIKTIGT! Kontrollera oljenivån i växellådan innan användning!

Kellfri konstruerar och levererar effektiva och prisvärda maskiner och komponenter till skog, 
lantbruk, entreprenad och trädgård i Sverige, övriga Norden och Europa.

Observera att informationen i detta dokumentet är allmän information och kanske inte til-
lämpbart just för din maskin/produkt. Vi rekommenderar därför att du alltid läser och följer 
säkerhetsinformation och anvisningar i maskinens/produktens instruktionsbok. 

Kellfri friskriver sig från eventuella felskrivningar i detta dokument.

Viktigt! 
Se till att gödningsspridarens behållare är tömd när den inte används. Förvaring av last 
i behållaren under en längre tid kan medföra att däcken får punktering.
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SÄKERHETSINFORMATION
Innan redskapet eller produkten tas i bruk skall du, för din och andras säkerhet, läsa säkerhets 
informationen och instruktionsmanualen och förstå dess innehåll. Ha alltid säkerhetsinforma-
tionen och instruktionsmanualen lättillgänglig för användaren av redskapet eller produkten.
Tänk på att det kan vara bra för din egen och andras säkerhet att läsa igenom säkerhetsinfor-
mationen ibland då och då. Om säkerhetsinformationen eller instruktionsmanualen skadas 
eller på annat vis blir obrukbar kan ny beställas från: Kellfri AB, Munkatorpsgatan 6, 532 37 
SKARA. Tel: 0511-242 50

Säkerhetsinstruktionen kan även hämtas från Kellfris hemsida:  www.kellfri.se
Jobba inte med redskapet eller produkten om ni känner er sjuk, trött eller i samband med 
alkoholintag. Ej heller om ni är påverkad av starka mediciner eller droger, lider av stark de-
pression eller kraftig psykisk ohälsa. Följ alltid allmänna trafikregler och gällande regler i djur-
skyddslagen. Personer under 15 år får inte använda redskapen.

PRODUKTSÄKERHETSINFORMATION
Läs instruktionsbok noga innan maskinen tas i bruk.
•	 Produkten får endast använda på det sätt som beskrivs i denna instruktion. 
•	 Stick aldrig in händer eller fötter under maskinen utan att först stanna redskapet 
•	 Lämna aldrig redskapet med ATVn’s motor igång. Stäng av motorn och dra åt  parker-

ingsbromsen när du lämnar redskapet även för en kort stund.
•	 Frikoppla alltid maskinen innan du gör service eller underhållsarbete.
•	 Endast du som kör får befinna dig i närheten  av redsapet under arbete.
•	 Låt aldrig någon åka på redskapet eller dragfordonet.
•	 Stå eller gå aldrig under ett upplyft redskap utan att se till att det är ordentligt stöttat 

och låst.
•	 Se till att all skydd är monterade och inte kan lossna.
•	 Var alltid två personer för att hantera tunga och otympliga delar under montering, 

hantering och förflyttning.
•	 Klämrisk! Stick aldrig händerna eller fötter på redskapets spridarvals
•	 Beakta max nyttolast! Överlasta aldrig maskinen! Upphängningsanordningar på främre 

eller bakre trepunktslyft bör inte leda till överskridning av den tillåtna belastningen på 
axlarna och traktor däck lastkapacitet 

•	 Fyll spridarens behållare direkt på fältet. Vid transport av full container kan spridarens 
behållare skadas. 

Varning! 
Maskinens ursprungliga utformning får inte under några omständigheter ändras utan 
tillstånd från tillverkaren. Icke auktoriserade ändringar och/eller tillbehör kan medföra 
livsfarliga skador eller dödsfall för användaren eller andra.

INSTRUKTIONER FÖR NÖDSITUATIONER
Vid nödsituation ring 112
Ha alltid mobiltelefon eller nödtelefon tillgänglig vid ensamarbete. Förstaförbandslåda och 
brandsläckare skall förvaras lättåtkomligt vid allt arbete, underhåll och service.
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VARNINGSDEKALER
Se till att varningsdekaler alltid är väl synliga och rengör varningsdekaler vid behov. Spola ej 
med högtryckstvätt direkt på varningsdekalen. Om någon del med dekal byts ut eller dekalen 
blir sliten eller på annat sätt blir obrukbar beställ nya dekaler.

SYMBOL FÖRKLARING
Läs instruktionsboken! Innan arbetet på börjas.
Varning! Innan underhåll, service, till– och frånkoppling  av 
maskinen skall dragande fordonets motor vara avstängd och 
tändningsnyckeln utdragen. 

Varning för utkast!
Riskzon 200 m
Respektera redskapets riskzon!

Varning! Roterande knivar!
Klämrisk!

Varning! Förbud att vistas på maskin! 

Varning! Risk för barnolycksfall!
Barn får inte vara i närheten av maskin.

När produkten inte används, förvara den alltid på en torr 
plats, helst under tak.

Produkten är CE-märkt
Product name:

Type:

Weight:

Year of manufacture:

Serial no.: 2006/42/EC
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PERSONLIGT SKYDD
Använd alltid lämplig skyddsutrustning. Använd ej löst sittande kläder eller smycken under 
arbete med redskapet. Tänk på att ha långt hår uppsatt vid arbete med redskap som roterar. 
Använd skyddshandskar, risk för brännskador vid kontakt med varma ytor som t.ex. avgassys-
temet, samt för att undvika olja och bensin på huden. Hörselskydd skall användas då motorn 
är igång. 
Använd lämplig skyddsutrustning anpassat efter den kemikalie som används.

OMGIVNING
Kontrollera att området är fritt från personer, barn och föremål innan tillkoppling eller använ-
dning av redskapet sker. Risk för allvarliga personskador. Var extra uppmärksam om barn be-
finner sig i området där redskapet eller produkten används eller förvaras. Kontrollera att det 
inte finns lågt hängande elledningar inom arbetsområdet. Var försiktig vid arbete i lutningar 
och i närheten av diken. Arbeta alltid ensam med redskap eller produkter som är gjorda för en-
samarbete. Ha aldrig skräp liggande i ditt arbetsområde. Ha arbetsytor rena. Respektera alltid 
redskapets riskzon. Håll dig 100 meter från människor, djur och byggnader. Stanna spridaren 
om någon kommer närmare, partiklar från spridarvalsen kan skada ögonen.

FÖRE ANVÄNDNING
Läs igenom instruktionsmanualen noggrant. Var säker på att ni förstår säkerhetsinforma-
tionen, instruktionsmanualen och varningsdekaler. Använd sunt förnuft vid användandet och 
använd lämplig personlig skyddsutrustning Kontrollera alltid prestanda på maskinkombina-
tionen som skall användas. Viktigt är att dessa harmoniserar och stämmer överens på ett till-
fredställande sätt. Detta för att säkerställa redskapets funktion och din och andras säkerhet. 
Okulärbesiktiga redskapet eller produkten innan användning. Åtgärda eller byt ut skadade 
och slitna delar direkt för att minska risken för skador. 
Smörj rörliga delar och kontrollera oljenivån i växellådan samt att alla bultar och muttrar är åt-
dragna. Åtgärda vid behov. Lär och kom ihåg korrekt arbetsmetod. Nybörjare skall hålla en låg 
hastighet till dess att personen lärt sig hur maskinen eller produkten fungerar. Användaren/
Kunden har ansvar för att användaren hanterar situationen. Vid upplevelse om att maskinen är 
farlig för användaren skall denne inte tas i bruk.

Barn i området skall hållas under uppsikt!

Varning! 

VARNING! 
Använd aldrig ett redskap eller produkt med defekta säkerhetsdetaljer.
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TILLKOPPLING AV REDSKAPET
•	 Koppla rotorkultivatorns kulkoppling till ATVn’s drag kula
•	 Minska hastigheten under arbete på sluttningar och i ojämn terräng
•	 Klart för användning

ANVÄNDNING
Enbart personer som förstår säkerhetsinformationen och bruksanvisningen får handha reds-
kapet eller produkten. Var uppmärksam och försiktig under arbete med redskapet och använd 
endast redskapet på det sätt som beskrivs i bruksanvisningen. Vid arbete med redskap som 
har rörliga delar finns klämrisk. Arbeta alltid ensam med de redskap som är ämnade för detta. 
Överbelasta aldrig redskapet och respektera redskapets riskzon

Se till att du känner till spridningskapaciteten för din maskin och för materialet du ska an-
vända. Provkör på fältet för att vara säker på att spridningen blir rätt anpassad. För generös 
spridning kan orsaka skador på skörden och för snål spridning kanske inte ger önskat resultat.

•	 Minska hastigheten under arbete på sluttningar och i ojämn terräng.
•	 Kontrollera att inga främmande föremål finns i gödsel som ska spridas.
•	 Följ de riktlinjer som ATV-tillverkaren påvisar gällande bogsering/dragning av utrustning/

redskap.
•	 Fyll inte spridarbehållaren när du ska transportera redskapet en längre sträcka. Då kan 

innehållet packas samman och försämra spridningen.
•	 Var extremt försiktig om du sprider ogräsbekämpningsmedel då det föreligger en risk för 

okontrollerad spridning i vinden som kan leda till att växtlighet utanför bekämpningsom-
rådet skadas. Följ alltid instruktionerna för den kemikalie du använder. 

•	 Om det skulle bli stopp i matningen: stanna redskapet, se till att alla rörliga delar stannat 
helt, och öppna matarluckan helt och hållet. Genom att sticka ner en pinne i matarluckan 
kan  du få loss det som stoppar upp. VARNING! Klämrisk!

SPRIDNINGSINSTRUKTIONER
•	 Öppningen i botten på spridarens behållare justeras med kontrollspaken.
•	 Storleken på öppningen bestäms av kalibreringsskalan. Sätt spaken i önskat läge.
•	 Spridningsschemat i manualen är en uppskattning baserat på varierande hastighet framåt.  

För rätt spridning kalibrera ditt dragfordon att köra i önskad hastighet.
•	 Stäng matarluckan och häll i materialet som ska spridas. Kör en provrunda och kontrolle-

ra att det blir önskat resultat. Gör finjusteringar om det behövs.

Spjällens läge bestäms med hänsyn till:
•	 den gödselsort som ska spridas
•	 arbetsbredden [m]
•	 arbetshastigheten [km/h]
•	 önskad spridningsmängd [kg/ha].

Olika faktorer så som vind, gödsels fuktighet osv. kan påverka spridningen.
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Justering av spridningsläge:
Flytta spaken till önskad läge och låsa med sprint.

Gödselns spridningsmängd och läge kan enkelt justeras genom att öppna 2 luckor i botten 
av behållaren. Spaken (B) under behållaren justerar spridningsläge, Spaken (A) vid sidan om 
behållaren justerar spridningsmängden.

Generell spridning åt båda håll flytta spaken (B) till Position “1” 

Spridning till vänster:  
Flytta spaken (B) till Position ”3”

Spridning till höger: 
Flytta spaken (B) till Position ”2”

1

2

3

Spak “B”

Spak “A”

VARNING! 
För att säkerheten skall uppfyllas får produkten endast användas på det sätt som 
föreskrivs i denna instruktion. Användaren ansvarar för att instruktionen läses igenom 
och följes.
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Typ av
Utsäde

Spridnings
bredd (m)

Traktorns
hastighet (km/h)**

Kg/ 4000m² (ungefärlig värde)
Spakens inställning  indikeras

0,5 1 2 3 4 5 6 7

Ris 9.4 6
8

10
12

51
41
34
28

82,5
66
55
44

149
120
100
80

Råg 9.4 6
8

10
12

51
41

33,5
27

80
64
53
43

110
88
74

58,5

134
107,5

89
71

Sudangräs 9.4 6
8

10
12

22
18
15
12

34
28
23
18

54
43,5
36
29

Sojabönor 11.6 6
8

10
12

48
38,5
32
25

75
60
50
40

88
71
59
47

100
80
67
53

Timotej 4.6 6
8

10
12

8
6
5

4,5

28
23
19
15

69
56
47
37

Vete 9.4 6
8

10
12

41
33
27
22

65
53

43,5
35

89
71
59
47

116,5
94
78

62,5

OBS! På grund av olika densitet i gödningsmedel kan spridarskovel behöva justeras.
Genom att flytta skovlarna åt vänster får du mer spridning till höger och tvärtom.

Följande spridningstabell är bara generella anvisningar av spridning. Värdena kan ändra på 
grund av yttre faktorer som vind, fukt i gödningsmedel osv. Inställningen av maskin påverkas 
av operatörens erfarenhet med maskinen och typ av gödningsmedel.

FEL ORSAK ÅTGÄRD

Det kommer ingen gödsel ur spridaren, 
ojämn fördelning av gödsel.

Packat gödselmedel på spridartall-
rikarna och spridarskovlarna.

Justerplattorna är inte helt öppna/ 
stängda.

Rengör spridarskovlarna och spridartall-
rikarna.

Varning! Klämrisk roterande delar får 
ej beröras.
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Typ av FRÖ Spridningsbredd
i fot (=m)

Traktorns
hastighet
 (km/h)

Kg/ 4000m² (ungefärlig värde)
Spakens inställning  indikeras

0,5 1 2 3 4 5

Alfalfa & Klöver 24’ = 7,3 6
8

10
12

8
6
5

4,5

28
23
19
15

69
56
47
40

Korn 26’= 7,9 6
8

10
12

43
43

28,5
23

53
43
35
28

64
51
42

33,5

Bermudagräs 17’= 5.2 6
8

10
12

12
10
8
6

43
26,5
24
14

Spansklosta 9,5’= 2.9 6
8

10
12

4
4
3
2

7
5

4,5
4

11
9
7
6

Svingelfrön och Rajgräs 17’= 5.2 6
8

10
12

6
2

4,5
4

20
16
13
10

47
35
29
23

Klöverbuske 30’=9.1 6
8

10
12

3
2

1,8
1,3

6
5

4,5
4

13
10
9
7

Havre 26’= 7,9 6
8

10
12

27
21
18
14

42
33,5
28
22

77
62
51
41

EFTER ANVÄNDNING
Parkering får ej ske med last ovan mark utan sker med redskapet vilande på marken. 
Spridaren ska tvättas efter användning, särskilt om man använt frätande kemikalier så som 
gödning, salt eller liknande. Tvätta noga med starkt rengöringsmedel för att få bort alla rester 
av kemikalier efter användning. När den har torkat, smörj ordentligt. 
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TRANSPORTERING OCH FÖRVARING
Kontrollera att området är fritt från personer, barn och föremål innan transport sker. 
Var alltid extra försiktigt under trasport och förflyttning. Tillse att redskapet eller produkten 
är väl förankrad och befintliga transportsäkringar är monterade. Placera alltid lasten så lågt 
som möjlig. Respektera riskzonen även vid transport och förflyttning. Vid lyft får ingen gå in 
under hängande last. Vagnar som används till transport bör ha fungerande bromsar. 
Förvara alltid redskapet eller produkten på en torr plats helst under tak när de inte används. 
Försäkra dig om att redskapet eller produkten står stadigt och inte riskerar att välta. 
Låt aldrig barn leka vid förvaringsplatsen. Tänk på tipprisken!
Om redskapet är tungt lastat kan det påverka dragfordonets stabilitet. Var försiktig vid förfly-
ttning. Sakta ner i svängar och se upp för gupp och vägbulor. Max hastighet vid körning är 
30km/h.
Förvara redskapet på en plats människor inte vistas och låt aldrig barn leka runt den upp-
ställda maskinen.

UNDERHÅLL OCH SERVICE
ATV’ns motor skall vara avstängd och redskapet skall vara nedsänkt till markläge innan 
arbete med service påbörjas. Se till att redskapet står stabilt och inte riskerar att välta vid 
underhåll och service. Vid underhåll av maskin, använd lämpliga stöd/hållare som hjälp. 
Byt ut skadade och slitna delar direkt för att minska risken för skador. Utför underhåll, service 
och kontroller enligt rekommendationer. Använd endast reservdelar med likvärdig prestanda 
för att minska risken för skador och haveri. Alla reparationer och kopplingar med el måste 
utföras av behörig person. Följ alltid underhåll säkerhetsföreskrifterna enligt schema. 
Särskilt viktigt för knivar och säkerhetsutrustning, med tanke på den fara det innebär om de 
skulle lossna under arbete.

•	 Kontrollera regelbundet konditionen på redskapet innan haveriet är ett faktum. Up-
ptäcks sprickor, vridning, böjning, glapp eller utmattning avbryt arbetet och åtgärda 
felet. Utslitna delar utbytes.

•	 Efterdrag samtliga skruvar och muttrar efter några timmars körning, där efter dagligen 
vid körning.

•	 Undvik att använda redskapet vid högre temperatur än + 30C.
•	 Koppla ifrån redskapet från dragfordonet när fel åtgärdas.
•	 Kontrollera att alla bultar och muttrar är åtdragna efter underhåll och service. Testa alltid 

maskinen innan arbete startas.
•	 Smörj rörliga delar regelbundet.
•	 Bättra på färgen där metall eller rost syns 
•	 Kontrollera alltid oljenivån i växellåda. Vid korrekt användande och förvaring kommer 

växellådan att fungera länge och problemfritt. Om den skulle bli nödvändigt att mon-
tera isär växellådan är det viktigt att fylla på med olja av god kvalité och att lådans delar 
återsluts med silikonlim.

ÅTERVINNING 
Vid skrotning skall redskapet/produkten demonteras och transporteras till 
kommunens avsedda plats. Kontakta din kommun för vidare information.
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MONTERINGSANVISNING 
1.	 Montera ihop fyra sidpanelerna, säkra med bultar och muttrar enligt ritningen (bild 1)
2.	 Montera sedan spridarens bottenplatta.
3.	 Montera de fyra hörnskydden (hörnlist), dra åt alla bultar och muttrar.
4.	 Vänd behållarens riktning under montering för att lättare kunna montera ihop den.
5.	 När monteringen av behållaren är färdig. Ställ behållarens sida med dekaler neråt för 

nästa montering.

Bult M6x12
BILD 1

BILD 2

Bult M6x12

Flänsmutter M6

Flänsmutter M6

Flänsmutter M6

Behållarens sidopanel

Sidopanel

Behållarens bottenplatta

OBS! Axlen med spår skall monteras 
på vänster sida av ramen, se bild

Montera lagerbussning på axeln och pressa ut dem mot botten

Drivaxel

Axel

* Se till att dessa 2 etiketter 
är på samma sida när DU 
monterar den här sidan

Behållarens frontpanel

Behållarens bakrepanel

Hörnlist
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Montera ramen på behållaren enligt bild och dra 
åt bultar

Vid montering bör sidpaneler med dekaler ligga nedåt

2. Montera växellådan på botten av 
behållaren igenom tallriken.

1. Montera spridartallrik åt pillens 
riktning. Tallriken skall vara nedest.

Mutter M10

Låsbricka 

Insexbult
M10x25

Planbricka

BILD 3

BILD 4
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2. Montera axlarna i växellådan

1. Lyft växellådan 
parallell med axalrna

Lås drivaxeln i växellådan genom att montera säkerhetsprinten.
(Säkerhetssprinten kan tas av när maskinn inte är i drift för att 
minska nötningen på drivaxen och växellådan)

3.  Lå fast axeln, montera 2 
segersäkringar Ø 25 på axelns huvud 

2.  Lå fast axeln, montera 2 
segersäkringar Ø 25 på axelns huvud 

1. Skruva fast växellådan  på ramen, 
enligt bilden. Vänta med att dra åt 
bultarna tills alla delar är monterad.

Planbricka Ø12

Låsbricka Ø12

Insexbult M12 x 20

BILD 5

BILD 6
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Montera hjulen på axlarna. Säkra med 
bultar och dra åt.

Planbricka Ø8
Låsmutter M8

Bult M8x50

Bult M8x25 Montera justeringsfäste på ramen 
enligt bilden. Dra åt bultar

Låsbricka Ø8

Mutter M8

BILD 7

BILD 8
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Planbricka Ø8

Låsbricka Ø8

Låsbricka Ø12

Mutter M12

Bult M12x75

Koppla kulkopplingen på 
dragstången enligt bilden

Låsmutter M12

Låsmutter M8

Bult M12x75

Bult M8x70
Montera dragstången på fästet, säkra 
med bultar och dra åt

Vänd spridaren

BILD 9

BILD 10
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1. Lyft tallriken, ställ tallrikens hylsa jäms med 
mitten hål på växellådans tapp. Lås fast med 
bult, dra åt

Bult M10x55Bricka Mutter

Bult M8x16

Bricka

Låsbricka

Mutter M8
Montera spridarskovel på tallriken enligt bilden

Spridarskovel
Spridartallrik

BILD 11

BILD 12
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Montera skyddsplåten på ramen 
enligt bilden, dra åt alla bultar

Justerbar pinnskruv Mutter M8

Bult M8x 20

Planbricka

Låsbricka

1. Föra in spaken igenom hålet enligt 
bilden. Dra åt bulten så att spaken sitter 
ordentligt fast

Vingmutter

Index bricka

Låsmutter M10

Låsplatta

Distans

Fjäder

Justering av spridarvolym 
sker genom att ändra spakens 
position

Saxpinne
Ø2x20

Bricka

Justerings tallrik (övre)

2. Montera kopplingsstag 
igenom hålet och säkra med 
brickor och sprintar

Bultm M10x75

Planbricka

Bricka

BILD 13

BILD 14
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BILD 15

BILD 16

Justering av spridarriktning sker 
genom att ändra spakens position

Låssprint

Bricka

Vid justering av spridarriktining 
monteras spakens hål på pinskruven 
och säkras med en sprint.

Pinnskruv

1. Montera spaken på 
justerings tallrik

Bricka

Justertallrik (under)

Saxpinne
Ø3x25

Sprint
Ø8x16

Bult M8x20

Skyddstag

Bricka

Låsbricka

Mutter M8
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BILD 17

BILD 18

Bricka

Bricka

Bult M10x50

Omrörare

OBS! Dekaler skall vara uppåt

Klistra dekalen här

Bult M6x16

Skyddstag

Skyddsplåt

Dra åt alla bultar och muttrar, även de som inte har blivit åtdragen i föregående steg.

Låsbricka

Låsmutter M10

Mutter M6
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Pos. Reservdelsnr. Beskrivning Antal

1 Sexkantbult M10x75 1

2 Bricka Ø10 1

3 Fjäder 1

4 R33-JMATV.017 Justerhandtag (topp) 1

5 Bricka 1

6 Sexkantsmutter M10 3

7 Index 1

8 Vingmutter 1

9 Skyddsplåt 1

10 R33-JMATV.010 Justerhandtag (under) 1

11 LåssprintØ1 1

12 Låsbricka Ø8 18

13 Saxpinne Ø3x25 1

14 Bricka Ø8 18

15 Stift 1

16 Pinnskruv 1

17 Bult M8x20 5

18 Mutter M8 18

19 Bricka Ø10 7

20 Bricka Ø12 2

21 Mutter M10 3

22 R33-JMATV.005 Dragstång 1

23 Bricka Ø12 4

24 Låsmutter 3

25 R33-JMATV.004 Kulhandske 1

26 Bult M12x75 3

27 Bult M8x70 1

28 Bult M12x20 2

29 R33-JMATV.012 Behållarens sidpanel 2

30 Hörnskydd 4

31 Bult M6x12 44

32 R33-JMATV.018 Behållarens frontpanel 1

33 Flänsmutter M6 44

34 Bult M10x25 3

35 R33-JMATV.014 Behållarens bakre panel 1

36 Bult M8x25 4

37 Skyddstag 3

Pos. Reservdelsnr. Beskrivning Antal

38 Låsmutter M8 3

39 Låsmutter Ø10 3

40 Bult M10x55 1

41 Skyddskåpa 1

42 R33-JMATV.002 Hjul 2

43 R33-JMATV.021 Axel (vänster) 1

44 Säkerhetspinne 1

45 Lagerbussning 2

46  R33-JMATV.001 Växellåda 1

47 R33-JMATV.022 Drivaxel (drivande) 1

48 Bult M8x50 2

49 Segersäkring Ø25 4

50 Dammskydd 1

51 R33-JMATV.016 Spridartallrik 1

52 R33-JMATV.003 Spridarskovel 4

53 Bricka Ø40 1

54 R33-JMATV.006 Justerplatta (under) 1

55 R33-JMATV.007 Justerplatta(överdel) 1

56 R33-JMATV.008 Behållarens bottenplatta 1

57 R33-JMATV.011 Axelbussnig 1

58 Bult M10x50 1

59 R33-JMATV.015 Omrörare 1

60 Smörjnippel 2

61 Lager 4

62 R33-JMATV.020 Ram komplett 1

63 Saxpinne Ø2x20 2

64 BultM8x16 8

65 Kopplingstag 1

66 Bult M6x16 3

67 Bricka Ø6 3

68 Låsbricka Ø6 3

69 Mutter M6 3

70 Låsplatta 1

71 Segersäkring Ø40 1

72 R33-JMATV.009 Infästning dragstång 1

73 Handtag 1
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OmrörareJusteringsspak ASpridartallrik med 4 st spridarblad.

kontroll oljenivå

oljepåfyllning
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Vi är tacksamma för din hjälp med att påpeka eventuella felaktigheter på Kellfris produkt levererad till dig. Innan reklamation läs Kellfris 
allmänna köpvillkor i vår katalog eller på hemsidan www.kellfri.se, samt medskickad instruktionsbok i de fall den medföljer. Instruktionsbok 
går även att ladda ner från manual.kellfri.se

Vänligen fyll i uppgifter nedan och bifoga foto som underlag för att vi på bästa sätt ska kunna behandla ditt ärende. För att vi ska få så 
bra uppfattning som möjligt om de eventuella felaktigheter så ber vi er ta minst 4 st foton på den defekta delen av maskinen/redskapet 
2 st på hela redskapet från 2 olika vinklar samt 2 st närbilder på själva skadan från 2 olika vinklar. (bifoga gärna bilderna på nästa sida)

Är produkten köpt från en återförsäljare, vänligen kontakta återförsäljaren i första hand. 

ORSAK JA

(11) Transportskada*

(09) Produktreklamation*

(04) Fel varuleverans

(03) Fel antal

Köpare**: Kundnummer**:

Adress**: Fakturanummer:  

E-post**: Telefon dagtid**:

Kundens Namnunderskrift: Datum:

Namnunderskrift: Datum:

Återförsäljare: Fakturanummer.:

När levererades produkten? När togs produkten i drift? Fungerade produkten vid leverans?

Produktnamn/artikelnummer**:

Serienummer:

AVVIKELSEFORMULÄR

KELLFRI AB
Munkatorpsgatan 6
SE-532 37 SKARA

Tel.nr.  +46 (0)511-242 50
Fax        +46 (0)511-168 33
Web:            www.kellfri.se
E-mail:         info@kellfri.se

Skicka reklamationsblankett och foto till: 
Kellfri AB 
Serviceavdelningen
Munkatorpsgatan 6
532 37 Skara

Eller maila Service
service@kellfri.se

Felbeskrivning**:

Beskriv händelseförlopp:

Övrigt:

Utgåva:               20181128

JA NEJ

ORSAK JA

(05) Fel pris

(02) Fel beställt / Ångerköp 

(99) Annan orsak*

* Fyll i formuläret nedan

Fylls i av återförsäljaren 

Ärendenummer:

 Obligatoriska fält**



GARANTIVILLKOR

Garantins giltighet - Kellfri-garantin gäller 12 månader efter inköpsdatum

Garantin ersätter - Ersättning utgår för utbytta delar efter konstaterat 
   material eller fabrikationsfel.

Garantin ersätter inte - Arbetskostnader
- Resekostnader 
- Maskin som köparen själv gjort/låtit göra ändringar på. 
- Eventuella följdkostnader som uppkommer till följd av    
   skada på maskinen. 
- Skador som beror på normal förslitning av maskinen,  
   bristfällig service, användarens oerfarenhet eller  
   användning av reserdelar som ej är original. 
- Slitdelar såsom slangar, tätningar, oljor och remmar.

Kellfri AB
Telefon: 0511 - 242 50
E-post: info@kellfri.se

Ni är alltid välkomna att ge synpunkter eller fråga oss om våra redskap och produkter.
Kellfri AB arbetar ständigt med att vidareutveckla sina produkter och förbehåller sig därför 
rätten till ändringar beträffande bl.a utformning och utseende utan föregående meddelande.

KUNDSERVICE

Kjell Johansson
Product Development Manager

Enligt 2006/42/EG, Bilaga 2A
Kellfri AB
Munkatorpsgatan 6
532 37 Skara, Sweden

Försäkrar härmed att maskinen 

Namn: 33-JMATV

Typ: Gödningsspridare ATV

Överensstämmer med alla tillämpliga bestämmelser i maskindirektivet 2006/42/EG.
Övrig utrustning måste uppfylla maskindirektivets krav.

EG-FÖRSÄKRAN OM MASKINENS ÖVERENSTÄMMELSE, ORIGINAL

Senast ändrad 2020.10.26
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